

心灵 慈爱



建议设置闹钟以免错过 | 北京时间

一周4次共修时间

【周二、四】早6:20-白话晨读

【周五】早6:20-白话书籍精修

【周六】下午2点-专题共修



会议号: 260 463 2417 密码: 1234

感受到菩萨的光

菩萨的光一直在我头上，只是你没有感觉到。如果你好好念经修心，你能感受到菩萨的光。这位同修就是这样，因为他修心精进努力，境界高了，他就能感受到菩萨的光。其实你们每个人头上都有，只是你们没有感受。

弟子提问师父回答(4)——2017年法国弘法解答会

自己不精进， 菩萨怎么来啊！

你们年轻人都这个毛病，有时候觉得自己学得精进了，开心得不得了；一碰到问题又退缩了（是的）碰到一点事情，“菩萨怎么不灵啊？”自己不精进，菩萨怎么来啊！开心的时候问这个问那个，精神饱满；碰到一点事情，马上觉得这个世界都不是你的，这就是小资产阶级情调。站起来蚂蚁一个都看不见，蹲下去蚂蚁一大片，所以年轻人很难度（嗯，感谢！）

Shuohua20130201 12:03

慈爱
心灵

如果你修学 一门佛法， 精进的话

你就会有菩萨降临到你身上保佑你，
又何必到处去求呢？

【白话FF】2-23

弘法精进的人需要时 可以祈求菩萨加持能量

Wenda20160205 01:47:26

精进努力的人， 菩萨会帮助排除万难

(师父开示过， 如果不能感受到佛菩萨给予的加持， 就是没有悟性， 就不能接受加持。请问师父， 是不是只有坚定地相信佛菩萨， 并发自内心地感恩才能感受到佛菩萨给我们的加持， 还有什么需要注意的吗？)这个是讲到这一个点上。感受就是说你要精进努力的， 精进努力的人菩萨会帮助你排除万难， 让你能够离苦得乐， 会加持你的， 这不一样的， 概念不一样（明白） Wenda20201004 01:07:39

得到加持之后必须自己更精进地努力

佛法中讲加持，为什么要加持，加持真的是有力量的，为什么？那是一种信心，给你一种能量。举个例子，如果一个人没有鞋子，没有能力买鞋子，加持就相当于借给你一双鞋子，这样比光脚走得快，但是走了一段时间，人家会把鞋子要回去，得到加持之后必须自己更精进地努力，就像荡秋千一样，你开始的时候不会飘得很高，当别人推你一把，你上去了，你要暗中使劲，会走得更高，这就是加持。

150620 香港

慈爱
心灵

菩萨都在慈悲我们 我们应该好好增加精进力

很好，讲得很对，菩萨都在加持我们。一个人的力量从哪里来？从菩萨每句话当中来的。菩萨都在慈悲我们，我们应该好好增加精进力

Wenda20200614 31:58

这种加持，如果不精进 越来越糟，能量越来越差

（我自从上次业障爆发，也是自己修得不好，跟某位师兄的冤结爆发，回来之后一直忏悔。当时我也知道师父很关心我，第二天早上我就梦到师父法身来看我们三个人的图腾，还跟我讲：“你不要离婚，事情过去就好了。”那段时时间我就一直忏悔。我回到家之后，大概有十来天连续梦

这种加持，如果不精进 越来越糟，能量越来越差

到师父法身来给我加持。然后我就一直反省，我意识到自己做错了，天天念礼佛大忏悔文忏悔。前几天我梦到观世音菩萨，有很多师兄跪在那里拜佛，白衣观世音菩萨就出现了，给每位师兄一个一个地洒甘露。观世音菩萨走到我面前的时候，我很感动，感觉到观世音菩萨还给我摩顶，

这种加持，如果不精进 越来越糟，能量越来越差

好像还给我头上戴了什么。我感觉浑身很清凉，头上很清凉。我就往额头上看，看到额头上面好像有一串亮晶晶的水滴一样的东西。我很感动，流着泪说：“感恩菩萨，感恩菩萨。”醒来之后觉得头脑很清楚。我就知道菩萨很慈悲我，一直在默默地关心我、加持我，还有师父一直在加

这种加持，如果不精进 越来越糟，能量越来越差

持我，我很感动。我觉得只要我们好好修，诚心忏悔，菩萨和师父就在。我们见不到师父，见不到菩萨，菩萨和师父法身也一直在默默地关心我们，菩萨和师父一定不会放弃我们每个愿意改正的孩子）你跟我记住了，这种加持，如果不精进，越来越糟，能量越来越差，因为不是菩萨不

这种加持，如果不精进 越来越糟，能量越来越差

想救你，救不了了（是的）如果你再这样在人间
不好好修，一次比一次加持少，一次比一次救不
到，就这么简单

Wenda20171217A 51:48

学佛念经修得好的人 有麻烦的时候菩萨会提醒你

问：同修学心灵法门三年多，非常精进，自己与家人每遇到较大事情都会有梦境提醒。请问，梦境提示是菩萨与护法的加持来提醒同修吗？ 答：学佛念经修得好的人，有麻烦的时候菩萨会提醒你。做到不好的梦要特别当心，赶快念经，就能大事化小。

师父解答来信疑惑325

凡是精进修心的 有劫有难时台长法身都会去提醒

我可以告诉你，凡是跟着师父的孩子，凡是精进修心的孩子，师父法身快得很，都会提醒——有灾、有难、有劫的时候，法身马上就去，现在明白了吗？

Wenda20161113A 58:36

靠你们平时精进努力

一个人，如果能够心想事成，你们想一想，这对一个人是多么大的帮助。所以你们想在单位里好，在家里好，碰到事情，马上一念经就好，就是靠你们平时精进努力。

2019.05.11【新加坡】

只要是精进努力的孩子 师父法身一定会去加持你们

你们切莫忘记天上有这么一个关心我们的观世音菩萨，有什么事情一定要在佛台前好好求观世音菩萨。师父也是领佛菩萨旨意到娑婆国土弘法救人。你们弟子一定要走出去弘法度人，不管是在网络弘法还是派佛学宣传单，只要有人得到佛法的救度，师父都会很开心，天上菩萨也开心。师父不喜欢看到共修会搞人我是非，知道吗？

《天地游》3&9/4

慈爱
心灵

师父情愿加持好人，也不要加持坏人

我们学佛人在生活当中要注意的几个毛病。作为一个弟子，平时就应该多来观音堂做点功德，一个月要来跟大家见见面，来听课。当师父加持一个人的时候，师父都要付出的，所以只要这个人是师父的弟子，就必须好好修，否则菩萨一定会把他不精进而自身的业障算到师父的账上，所以师父同样用这个功能来加持一个人，师父情愿加持好人，也不要加持坏人。如果这个弟子不想好好学，他放弃了，那么师父也不用这个功能来加持他了。《弟子开示》第二册 | 6

只要你们精进，师父是不会放弃弟子的，只有弟子放弃师父

离苦得乐是我们最终也是最重要的目的，一定要离苦得乐，一定要放下自己，成为菩萨，因为不是菩萨就回不了菩萨的地方。只要你们精进，师父是不会放弃弟子的，只有弟子放弃师父。心诚则灵，一定要让本性燃出生命的火花，人一定要做出菩萨的事情，一定要让自己的心和佛合一，

只要你们精进，师父是不会 放弃弟子的，只有弟子放弃师父

心佛合一的时候才是真正的佛。（掌声）人为什么会有力量，因为相信观世音菩萨；人为什么有能力，因为相信菩萨的法力；人为什么能够战胜困难在人间活着，因为心中有明灯，有一位菩萨，那就是自己的佛——自性佛，好好地求求你们自己的佛吧！

140912 台湾

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

海内外师兄都需要

义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

* 【管理义工】各项弘法事务 * 【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主





更多精彩內容

<http://www.ciaixining.com>

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！